Jliniiina anreopa

3aedanns 1. Jlano matpuni A ta B. 3naittu AB' .

2 3 -1 1 -3 2
11. A= , B= .
4 -3 2 4 1 5
3 2 4 2 31
12. A= , B= .
2 1 3 3 2 4
41 3 -1 2 5
13. A= , B= .
2 5 1 2 1 -3
5 2 -1 1 2 4
14. A= , B=
3 1 2 1 -2
1 -2 3 -3 2
15 A= , B=
4 1 J 2 -4
-1 3 1 4
16. A= , B=
1 2 4} -3 5
3 -4 2 3 -4 1
17. A= , B-
1 5 2 2 3 5
6 2 -1 4 -1 1
1.8. A= , B=
3 1 4 2 3 -1
3 2 1 -3
19. A= , B—
2 1 1 ] 4 J
6 2 1 1 -2 3
1.10. A= , B= .
2 3 1 2 2 5
3 2 1 2 0 -1
1.11. A= , B= .
-1 2 -3 3 2 3



1 2 3 4 1 -2
1.12. A= , B=

2 2 1 2 0 1

5 2 1 2 1 1
1.13. A= , B=

2 1 3 2 -4 3

4 3 0 3 -1 2
1.14. A= , B= .

1 2 5 5 2 -2

5 -2 -1 0 2 1
1.15. A= , B=

2 4 3 2 7 4

3agdanns 2. Po3B’si3atu cUCTEMY PIBHSHb:

a) meromom [aycca; ©0) 3a dopmynamu Kpamepa; B) MaTpUYHHM

METOAOM.

2X, +3x, =5, 3%, + X, =6,
21, ] 22 1P0T%

5x, +2x, =4 2% — X%, =-1

—-2X, =1, 2 X, =2,
23 107k 24 1T

X, +2X, =5 3%, +2X, =2

4%, + 3%, =2, 2%, +5x, =1,
25 |t 26, 17T

X, —2X,=-5 X +X,=2

5 3x, =-1, 2% —3X, =—1,
2.7, 17T 28 |77

4x +X,=-5 X, +2X, =10

3x, +2x, =4, 5x, —3x, =1,
2.9 70T 210, {24 7%

2X +X%, =1 4% +X, =11

2%, + X, =5, +3x, =1,
211, 17T % 212, 1%

X, —2X, =5 2X, + X, =—3



2.13. {3)(1 —o% =1

2% + X, =5.

2.15. {5)(1 % =2

3%, +2X, =9.

2.14. {in 9% =1,

3%, +4x, =-2.

3agdannsa 3. Po3B’si3aTu cHCTEMY PIBHSHB:

a) meromom ['aycca;

METOA0M.

3.1.

3.3.

3.5.

3.7.

3.9.

2X + X, +3X%; =7,
2X +3X, + X, =1,
3X, +2X, + %; =06.

3%, —2X, +4x, =12,
3%, +4X, — 2%, =6,
2%, — X, — X3 =—9.

3%, — X, + X3 =12,
X, +2X, + 4X, =6,
SX, + X, + 2%, =3.

4% + X, —3X%, =9,
X+ X, — Xy =—2,
8%, +3X, —6x, =12.

2%, +3X, + X; =4,
2X + X, +3%X; =0,
3% +2X%, +X; =1

0) 3a Qopmynamu Kpamepa;

3.2.

3.4.

3.6.

3.8.

B) MaTpUYHUM

2% =X, + 2%, =3,
X, + X, +2X; =4,
4%, + X, +4%; =-3.

8x, +3X, —6%; =—4,
X, + X, — X =2,
4X, + X, —3%X; =—5.

2% — X, +3%X; =4,
X, +3X, — X, =11,
X, — 2%, + 2%, =—T.

3X =X, + X% =9,
OX + X, +2X%, =11,
X, + 2X, + 4%, =19.

4, + X, +4x, =19,

3.10. 12X, — X, + 2%, =11,

X + X, +2X%; =8.



3.11.

3.13.

3.15.

3aedannsn 4. Jlano sexropu a Ta b . 3uaiitu: 1) a+b; 2) a—-b;

41. a

4.2.

4.3.

4.4,

4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

4.10.

3%, +4x, —2x%;, =11, 2% 43X, + X, =12,
2% — X, — X3 =4, 3.12. {2% +Xx, +3x, =16,
3%, —2X, + 4%, =-11. 3%, +2X, + X, =8.
X, —2X, +3%, =14, X, +5X, —6X, =-15,
2X, +3%, —4x, =16, 3.14. {3x + X, +4%, =13,
3%, —2X, —5x%; = -8. 2% —3X%, + X, =9.

TX +4X, — X, =13,
3%, + 2%, +3%; =3,
2%, —3X, + X, =-10.

BekTopHa anredpa

b|; 4) cransipHuii 106yToK d-b ; 5) BekTopHHiT 106yTOK dxb .

a=(3i-2;1), B=(-5;4:2).
d=(-4;-1;3), b=(2;-4:1).
d=(-3;2;4), b=(1;-3;5).
d=(2,-1;4), b=(3;-15).
d=(-6;2;3), b=(2;1,-4),
d=(2;3;-2), b=(1;2;-4).
d=(3;-5;2), b=(-2;3:1).
a=(-4:2;-3), b=(1;-4:1).
d=(4;-3;5), b=(2;-5;1),
a=(1,-4;5), b=(2;1;6).



4.11. d=(-1;2;-3), b=(-2;4;-3).
4.12. a=(2;

(
(
4.13. a=(3;-2;3), b=(-1;5;-2).
4.14. a=(4;
(

4.15. d=(1,

3agdanna 5. JlaHo KoOpAMHATH BepunH TPUKYTHHKAa AA,A,.
uaiitn kyr AAA, .

5.1. A(3;1;,2), A (5;0;- 1),A(0;3;6).

5.2. A(3:1;4),A (- 1,6;1), A (- 1,1;6).

5.3. A(3;3;9),A,(6;9;1), A, (1;7;3).

5.4. A(2;4;3),A,(7:6;3), A, (4;9;3).

5.5. A(9;5;5),A (- 3;7;1), A (5;7;8).

5.6. A(0;7;1),A,(4;1;5), A (4;6;3).

5.7. A (5;5;4),A,(3;8;4), A, (3;5;10).

5.8. A(6:1,1),A,(4;6;6),A,(4;2;0).

5.9. A(7;5;3),A,(9;4;4), A, (4;5;7).

5.10. A(6:6;2),A,(5;4;7), A (2;4;7).

5.11. A(- 4;6;4),A,(2;1;,5), A (- 1;- 2;2).

5.12. A(2;- 1,9), A (1;1;5), A, (7;3;0).

5



513. A@Q- 2;2),A( 1;- 3;4),A(5;5;- 1).
5.14. A (1,1;3), A (7;1;1), A (4:1;- 2).
5.15. A(- 3;1;- 2),A,(2;0;- 1),A(3;4;- 5).

3asdanna 6. Jlano koopauHaté BepumMH mipamimn AAAA,.

3uaiitu mionty rpani AA,A, Ta 06’eM mipaminm.
6.1. A(7;0;3),A,(3;0;- 1),A,(3;0;5), A, (4;3;- 2).
6.2. A(L- 1,6),A(2;5;- 2), A 3;3;3), A, (4:15).
6.3. A(3;6:1),A,(6;1,4), A (3;- 6;10),A,(7;5;4).
6.4. A (1;1;3), A (4;1;6),A,(6;4;1), A, (0;5;6).
6.5. A (4;4;5),A,(10;2;3),A (- 3;5;4), A, (6;- 2;2).
6.6. A(- 1,2;5), A, (- 4,6;4),A(2;1;,5), A, (- 1;- 2;2).
6.7. A(2:- 1,9), A (1;1;5), A (7;3:1), A, (2;6;- 2).
6.8. AL~ 2;2),A (- 1;- 3;4),A,(5:5;- 1),A,(2;4;- 5).
6.9. A(L;1;3),A (7;11),A(2;2;2), A, (4;1;- 1).
6.10. A (- 3;1;- 2),A,(2;0;- 1), A, (0;- 2;6), A, (3;4;- 5).
6.11. A (L;8;2), A, (5;2;6), A, (5;7;4), A, (4:10;9).
6.12. A(6;6;5), A, (4;9;5), A (4;6;11), A, (6;9;3).
6.13. A(7:2;2),A(- 5:7:- 7). A(5:- 3:1),A(2;3:7).
6.14. A (8;- 6;4),A,(10;5;- 5), A (5;6;- 8), A, (8;10;7).

6



6.15. A(L;- 2;7),A,(4;2;10), A, (2;3;5), A, (5;3;7).

AHaJIiTHYHA TeoMeTpis
3aedanna 7. Jlano KoopAMHAaTH BeplIMH TpukyTHHUKa ABC.
3uaiitn: 1) piBHsHHA croponn AB; 2) piBusHHS Bucotn CH ;
3) piBasaHs Mepianu BM ; 4) Touky neperuny menianu BM i Bucotn

CH.
7.1. A(7;3),B(3;- 1),C(3;5).
7.2. AQ;- 1),B(2;5),C(- 3;3).
7.3. A(3;6),B(6:1).C(3;- 6).
7.4. A(1;3),B(1;6),C(6;2).
7.5. A(4;5),B(2;3),C( 3;4).
7.6. A 1;2),B(- 4;6),C(2;1).
7.7. A(2;- 1),B(1;5),C(3;1).
7.8. A(L- 2),B(- 1;- 3),C(5;- 1).
7.9. A@;3),B(7;1),C(2;- 2).
7.10. A(3;2),B(5;- 1),C(0;6).
7.11. A(2;3),B( 2;5),C(- 2;- 1).
7.12. A(2;3),B(- 1;4),C( 3;2).
7.13. A(3;- 2),B(2;- 3),C(- 5;- 2).

7.14. A(- 3;1),B(- 5;2),C(L;- 1).



7.15. A(- 3;- 2),B(2;- 2),C(L;4).

3asoanna 8. Jlano xoopauHatH BepumH mipamimn AAAA, .
3uaiiu: 1) fopkuny croporu A A,; 2) piBHsHHS mpsivMoi A A, ;
3) pismsinas wiomman A A, A, ; 4) pisusus Bucotn A0 .

8.1. A(4:2;5),A,(0;7;2), A,(0;2;7), A, (;5;0).

8.2. A (4;4:10),A,(4;10;2), A, (2:8:4), A, (9;6;9).

8.3. A (4:6;5), A, (6;9;4), A (2:10;10), A, (7;5;9).

8.4. A(3;5:4),A,(8:7:4),A(5:10;4), A, (4;7:8).

8.5. A (10;6;6), A, (- 2;8;2),A,(6;8;9), A, (7:10;3).

8.6. A(1;8;2),A,(5:2;6),A,(5;7;4), A, (4;10;9).

8.7. A(6;6;5),A,(4;9;5), A, (4;6;11), A, (6;9;3).

8.8. A(7:2;2),A,(5:7;7),A,(5:3:1), A, (2;3;7).

8.9. A (8;6;4),A,(10;5;5), A, (5;6;8), A, (8;10;7).

8.10. A (7:7;3), A, (6:5;8), A, (3;5;8), A, (8;4:1).

8.11. A (4:2;5),A,(0;7:1),A,(0;2;7), A, (1;5;0).

8.12. A(4;4;10),A,(7;10;2), A (2;8;4), A, (9;6;9).

8.13. A(4;6;5),A,(6;9;4),A,(2;10;10), A, (7;5;9).

8.14. A (3;5;4), A, (8;7;4), A (5;10;4), A, (4;7:8).

8.15. A (1;8;2),A,(5:2;6),A,(5:7;4), A, (4;10;9).



3aedanna 9. BU3HaUUTH TUI KPUBOI APYroro MOpsaKy Ta 3HAWTH

ii YMCIOBI XapaKTEPUCTUKH.

9.1. 9y2 —16x2 +32x—18y +137 = 0.
9.2. 25x* +16y* +150x —64y —111=0.
9.3. 16x* —32x+36y —164 =0.

9.4. 9x* —4y* —18x—-16y—43=0.

9.5. x> +16Yy° —4x+32y+4=0.

9.6. 9y® —4x° +24x+18y—63=0

9.7. x> +9y* +4x—-54y + 76 =0.

9.8. 36x° +49y” +72x— 294y —1287 =0.
9.9. 4y* —x* —6x—16y—29=0.

9.10. 4X* + y* +24x+2y—63=0.

9.11. 9y*—15x—36y -9 =0.

9.12. 25x% —9y? +50x + 72y —344 =0,
9.13. X* —9y* +8x+54y —74=0.

9.14. 9 +4y* +36x— 24y +36 =0.
9.15. 16x* —64x+15y —161=0.



3agdanna 10. TloOymyBaTu IiHil0O B TONAPHIA cHCTeMi

KOOpAUHAT.
10.1. p=Sin(p+%. 10.2. p=3sin((p+%j.
1 V4
10.3. p:2COS¢)—§. 10.4. p=2cos(¢—z).
10.5. p=3sin((p—%j. 10.6. p:—sin((a—i-%j.
/4 3 .
10.7. p:—cos(go—gj. 10.8. p:§S|n¢—l.
10.9. p:5cos(%—gpj. 10.10. p=4sinp-2.
10.11. p=25in(%—¢). 10.12. p:BCos((er%j.
10.13. p=2-3sin¢. 10.14. p:4cos(¢)—%j.

10.15. p= 5C05((p+%j.

Beryn po ananizy

3agdannsa 11. 3naiiTn 061acTh BU3HAUCHHS (QYHKII.

111 y=—2=% 112, y=Y3"X
x> —3X+2 9+ 4x

10



Ix+2
5
115, y=x— .
y N
117, y =X
Jx
11.9. y=
V=4
2
1111, y= nx —4
— —arctg x
4 g
2X—5
11.13. y= .
y 8—x°
11.15, y= X%
log, x+1

3asoanna 12. O6uucnuTtu 3uadeHus Qyakmii f (X) y TOUKax X,

T2 X,.

12.2.

12.3. f
12.5. f

(
(
(
12.4. f(
(
(

12.6.

11

11.4. y=xIn(4-x*).

2

116, y=— >
cosx—1,5
2X
118 y= .
y 27+ %3
1110, y=X+4
In x
1112, y=YX*+2
31
11.14. y = “;”j.
X —

X ==—2, X, =4.
X =-1 X,=3.
X ==3, X,=2.
X ==3, X,=2.
X =—2, X,=4.
X ==—2, X, =1.



X)=3+2Xx—-X", X =—2, X,=5.

(x)
12.8. f(x)=x*+4x-3, X, =—4, X,=3.
(x)

12.9. f(x)=4x* —5x+2, X, =—3, X,=1.
12.10. f(x)=3x*+x-5, X =—3, X,=2.
12.11. f(x)=2x*+3x-8, X =-1 X,=3.
12.12. f(x)=4+x-2x’, X =-3, X,=2.
12.13. f(x)=2+4x-3x%", X ==2, X,=4.
12.14. f(x)=3x* -5x+4, X ==2, X, =4.
12.15. f(x)=4x"+2x-3, X =-1 X,=3.

3aeoannsa_13. 3HaliTH TPaHWUIIO, HEC BUKOPHUCTOBYIOYH ITPABHIIO

Jlomirans.
2 _ 2 _
13.1. lim X FX=2 132, lim X X+ 2
x>-1X° —2X—-3 -1 2x° —x-1
2 2 _
133, lim 2 ~17X+35 13.4. lim X X3
x5 X —x—20 x>l X+ X—2
2 _ 2 _ _
135. lim 2% +4X~1 13.6. lim 2 =1X=2
x>-1 X°—6Xx—7 -2 x°—=7x+10
2 2 _
137, lim X —4X*3 138, lim - *X=0
>3 X" —2X—3 x>-32X°+3x-9
2 _ _ 2 _ _
139, lim 2% ~2X=5 13.0. lim =X ~24X=3
x=>-1 X° +5X+4 x=5 2X° —9x -5

12



13.11.

13.13.

13.15.

3asoanna 14. 3HaliTH TpaHUIIO, HE BUKOPHUCTOBYIOYH MPABUIO

. 2x*—5x+3
lim—————-.
x>l X°—7X+6
X +x=2
lim ————.
x>-23X° +4x -4
. 3x*-14x-5
lim——.
x5 2X° —9x -5

JloniTats.
3_
141, fim 2 4L
xo0 X° 42X —4
3 [—
143, lim X373
x>e —5X° +X+2
3_
14.5. lim 2X ~4x+1
x>0 2X° +2X -4
3_
147, lim—2X —X+1
x—0 —3X° +4X+14
3_
149, lim-2X=3X+L
x> —3X° +2X -5
3
1411, fim X 3X+L
x>0 4X° +2X° =5
3_
1413, lim 2 ~3*5
x>0 3X° 4+ X—2
3_
14.15, fim X —>X*1

>0 4x3 4+ 3x -2

13

13.12.

13.14.

14.2.

14.4.

14.6.

14.8.

14.10.

14.12.

14.14.

. 2x*-5x-3
lim——.
x>3 X°—X—6

. 2x*—3x-2
lim——-——.
x>2 X +3x-10

. —3x*+4x-3
lim——————.
x>0 4X°—X—6
. 5x®—7x-1
lim=————.
e X —6X+1
"mw
x>0 4x° —X+6

lim —Ax* —7x-1
x>0 9y —BX+12
lim X +4x+7
x>0 4x* —3x -6

. 2x*+5x-3
lim ———.
X0 —3X 4+ X —2
. 2x3—6x+1
lim————.
x>0 X' —3X+1



3apaanns 15. 3HaiiTH rpaHUIIO, HE BUKOPUCTOBYIOUU IMPABUIIO

Jlomirans.

151, lim———= 15.2, [jm YL 3X —v1-2x
x—1 /4 3X 1 ><—>0 x+x

J— 2_
15.3. i 4-3x° -1 \/2x+ 3

lim XE2E T2 15.4. |
Xx—-1 X+ X x—>3
155. | “2“ N2x+1-3 156, limY2rX =2 “4” 3
Xﬁ4 Xx—5 X -25
15.7. lim —“2_)(_2. 15.8. lim Y2 +X~2
x>-2 X+2 x>0 X —2X
15.9. | “4” 2 15.10. lim———>
x—>0 X—5 / 2

1511, lim———~ . 1512, lim YA*8X =2+ X
X—>2 /6 X —2 x—>—l X+X

\/6+x 3 x? -1

15.13. lim———. 15.14. lim ——.
X—3 X—>-1 ’2X+3—1
X+4
15.15. Iim ———
x>-4 [2%x +9 -1

3asdanna__16. 3HAWTH TPAaHULIO, CKOPHCTABIIUCH IEPIIOO

BHU3HAYHOIO I'PAHUIICHO.

16.1. limsin4x-ctg5x . 16.2. Iimﬂ.
x—0 x-0 sin‘ 2X
O X-si . arctgsx
16.3. lim XSIN2X. 16.4. lim 29 °X
x>0 tg° 3X x=>0 §in 2X

14



16.5. lim X¥C94x.
x>0 gin© 2X
2
16.7. lim_9 %
x=01—c0s3X
_ 3
16.9. lim XS X
x—0 2)(
16.11. lim M8
x—0 tg3x
16.13. lim X SN3*_
x=0 gresin® 5x
16.15. |im—xa_rcf'n5X
x>0 gIN“ 4X

16.6.

16.8.

16.10.

16.12.

16.14.

3aeoannsn__17. 3HANTH TpaHHUIIIO,

BHU3HAYHOIO I'PAHUIICTHO.

 (x+5)*
17.1. lim| —— | .
X—>00 X—4

3
lem(?;— 2X)x1.

17.3.

17.5.

17.7. IxiLrll(Zx—l)E.

) (3X_2j3x+2
lim )
x>0 3X+5

15

17.2.

17.4.

17.6.

17.8.

. sin?4x
lim .
x>0 X - tg 2X

. tg7x
lim—3X
x=0 aresin4x

. arcsin® 3x
lim——.
x-0 4x 192X
. 1-cos8x
IImT.
x-=0sIn“ 5x

. sin®4x
lim .
x>0 X-tg 2X

CI(OpI/ICTaBI_HI/ICI:

1
le_r>7;(3x—5)2—x .

) (2x+1]3“
lim .
ool 2X =1

2
le_r)r;(?;x —8)x3.

X—l 2X+3
Iim(—j .
x>0\ X+ 3

JIPyTo10



5x

17.9. lim(2x—3)x-2.

X—2

3x-2
17.11. Iim(2X+lj .
x| 2X+3

3
lim(5—2x)x2.

X—2

17.13.

X—0

2X
17.15. Iim(4x_2 .
Ax+7

3asdanna 18. 3amano 1nBa KOMIUIEKCHUX 4YHCIA Z; Ta Z,.

18.1. z,=1-2i, z,=3+i.

18.3. 2, =4-3i, z,=2+i.

18.5. 7, =3+2i, z,=1-3i.
18.7. z,=-2-3i, z,=1+3i.
18.9. z,=-2-3i, z,=1+2i.
18.11. z, =4+5i, z,=3—i.
18.13. 7, =5+4i, z,=2+3i.

18.15. z, =—-4+i, z,=-3-1.

16

2X
17.10. |im(3x_2j .
x>o\ 3X+1

Iim(3x—8)é.

Xx—3

X—2 2x-1
nm(_) |
x>0\ X+3

17.12.

17.14.

Bukonat aii: 1) 2, +2,72) 2, —7,: 3) 2,-2,; 4) 2+ 5) 2.
z

2
18.2. z, =3+i, z,=1-2i.
18.4. 2, =-1+3i, z,=4-1.
18.6. z, =4-3i, z,=2+2i.
18.8. z; =4+i, z,=3+2i.
18.10. z; =-1+i, z,=-3-1.
18.12. 2, =2+3i, z,=-1-1.
18.14. z, =-3+51, z,=4+1.



3agdanna 19. 3anucaTd KOMIUIEKCHE YUCIO Z !
1) B anreOpaiuniii popmi; 2) B TPUTOHOMETPHUHIH (HopMi;

3) B mokasHWUKOBIH dopmi. 3maiitn z° Ta V7.

19.1. z= 2 . 19.2. Z:i_.
1-+/3i 1+i
-2 8
193. z=——. 194, z=——.
J3-i V2 -2
195. z= 2\/5_. 19.6. z= 4 -
=1+ \/§+|
-3 4
19.7. z= . 198. z=——+—.
1+\/§i J2 +2i
19.9. z=i_. 19.10. z=— 2 -
=1-i —1++/3i
1911, 7=—2. 1912, 72— 2
1+i “1+43 i
6 2
19.13. z= . 1914, z=————.
—\/3+i 2 +/2i
19.15. z= 2

JAundepenuiaibHe yncaeHHs

3agoanna 20. IlpogudepenuiroBatn 3agany QyHKUILO.

20.1. y=2x° +4/x —tgx.
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20.2. y=2_33x +3sinx
X
20.3. y =3x? +8%/x —5arctg .

20.4. y= % x* — 24/x +arcsin .

20.5. y =3+6i‘/§—7log2 X.
X

3

20.6. y = 36+10§/§—3ex.
X

20.7. y=2x" +84x* —cos x.
20.8. y:§+4\/x_3+2In X.
X
20.9. y:%—si/x_2+6sin X.
2X
4
X
20.10. y:?+63/x_2—3005x.
20.11. y:%+5§/x_2—2arccosx.
X
20.12. y= L _9Yx* —5.4"
3x
20.13. y :éx5 +84/x —3arcctg x.
20.14. y=%x4+65/x_2—4logg X,

20.15. y=7x* +3/x* —3".

18



3asoannsa 21. llponudepenuitoBatu 3a1any QyHKIIIO.

21.1. y=4/3x? +5x—4. 21.2. y=cos(4x* +3x-2).

21.3. y=ctg(2x* +x-4). 21.4. y=In(2x* —3x+5).
21.5. y=+/x* —4x+5. 21.6. y=tg(3x2+x—2).
21.7. y =arctg(2x* -1). 21.8. y =343

21.9. y=§3/(2x2 —4x+5)2. 21.10. y =arccos(3x* +5).

21.11. y=log, (2x* —4x+3).  21.12. y=2e"""*7,

21.13. y=§(2x* +5x-3)". 2114 y=sin(2x’ ~3x+5).

21.15. y =log, (X* +2x+7).

3agoannsa 22. lpoaudepeHiiiroatu 3a1any QYHKIIIO.

e5x
22.1. y=3“In(4x-3). 222. y= .
y (4x=3) y=0r73
tg X
22.3. y=x"cos(2x? —5) . 224, y=— 29X
y ( ) y In(2x +3)
22 sin(3x+2)
22.5. y=e"" arcctgx. 22.6. y=—m—-+.
In x
tg x
22.7. y=cosx-In(2x-3). 228, y=——>-—.
y (ex=3) Y= Inx—1)
229. y=—o—. 2210, y=— "X
33X -4 sin(4x+3)

19



75X

22.11. y=3"*(4x-3). 2212, y=—o8—.
y (4x-3) Y=o 3
2213 y=—+ | 2214, y=_2rctgx
2x° =5 In(2x +3)
22.15. y= arcctg 6x
X —3x+2

3asoannsa 23. lponudepeHuitoBatu 3a1any QyHKIIIO.

23.1. y=x""*,
23.3. y=x¥*,
235. y=(Inx)*".

237 y — Xarccosx .

239, y=(vx-1)"".

23.11. y=(tgx)".

23.13. y=x"*

23.2. y =(sinx)”

23.4. y=(cos x)

(
23.6. y=(arcsinx)’.
23.8. y=(ctg x)
23.10. y=(Inx)"~.
23.12. y=(log, x)**

23.14. y=x°".

23.15. y=(arccosx)" .

3aedanns 24. 3naiitn noxigny Gpynkuii y(X), wo 3axana HesBHO
PIBHSIHHSIM.
24.1. x* +y* —-3xy=0. 24.2. x—y=cos(xy).

24.3. ysinx—cos(x—y):o. 24.4. yIny=x.

20



24.5. x* +y* =3x%y*.

24.7. y=1+xe’.

24.9. siny =xy* +5.

24.11. X" +y® +sinx=0.

24.13. y*sinx—cosx=¢e".

24.15. X +y* =3xy°.

24.6. X+ xy* —y =4x.
248. Iny-Y=7.

X
24.10. y—cos(x—y)=0.
24.12. x—yz\/@.

24.14. xlog, y=x" —3xy .

3agodannsa 25. 3HaAWTH MOXiHY BKa3aHOTO MOPSIJIKY.

25.1.
25.2.

25.3.

25.4.

y=XCosx?, y"-?

y=(5x-1)In*x, y"-?

y=(4x3+5)e2x+1, yIV _9

y=(x2 +3)In(x—3), y"v -2

255,y

25.6.
25.7.

25.8.

sin2x

X

ym_?

y=(4x+3)27%, y"-?

y=xIn(1-3x), y" -2

y

25.9. y

log, x

, I”_?
X2
In(x-2) v o
x-2 ' '

In x

25.10. y=—-, y"-?
X

21



25.11.
25.12.

25.13.

25.14.

25.15. y =

3asdanna 26. 3uHaiitd nOXiAHY (QYHKIT y(x), IO 3a/aHa

y=x>cosx, y"-?

y= (5x3 —1) Inx, y"—?

y=(2x2—3)e“, y" =2
y=(x*+3)sinx, y"-?
cos3x1 y'—2
X

napaMeTquHO.
X =C0Ss 2t
26.1. 2
~ cos?t
X =e' cost
26.3. .
y =e'sint
_tgt
" sin 2t
Xx=t+sint
26.7.
y=2+cost
X=sint
26.9.
=Incost

22

X=+1-12
262.{ 1
=i
x =/t
26.4. = 1
1-t
_ e
26.6. JX=Vt' -1
y=Int
_ 2
26.8. X =C0s"t
y =tgt
x =g
26.10. o
y =arcsint



X =sint >
26.11. . 26.12. {X: v1-4t"

2
y=? y=tg2t
X =cost _@3f2

26.13.{ . 26,14, |X=6Y
y=e +3t y =arctgt

_ 3 _
26.15. {X =30 -9
y =arcsint

3agoanna 27. OOuucnuth HAOMMKEHO 3HAYeHHS (QYHKIT
y=f (X) y TOUIi X,, BUKOPHCTOBYIOUH JIu(epeHnian QyHKIIii.

27.1. y=3x, x,=7,76.

27.2. y=arcsinx, X, =0,08.

27.3. y=4x—-1, x,=2,56.

27.4. y=x°, x, =2,01.

275, yo—t X, =1,58.

J2x+1°
27.6. y=3x?, x,=103.
27.7. y=x", X, =1,02.
27.8. y=+/4x-3, x,=1,78.
27.9. y=\x? +x+3, %,=197.
27.10. y=x°, x,=2,97.

27.11. y=+/x, x,=8,87.
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27.12. y=arctgx, X, =0,05.
27.13. y=+/2x+1, X, =3,92.
27.14. y=x*, x,=4,01.

27.15. y=3/3x-1, x,=3,06.

3agodannsa 28. 3HalTH PIBHSHHS JOTUYHOI Ta HOpMaJi 1o rpadika

dynxuii y= f(x) y Touui 3 abermcoro X, .

1+ 3x?
28.1. y= . X =1.
y 3+ X 0
X
28.2..y= , =-2.
y x> +1 %

28.3. y=2x+1, X, =1.
X

x? +3
28.4. y = X =2
y=""0 %

2_
28.5.y=L2X+6, X, =3.
X
286 y=X*2  _,
6. Ty X =2.

28.7. y=x*+8Jx-32, x,=4.
28.8. y=3x* 20, x,=-8.
28.9. y=84x-70, x,=16.

1++/x
1-x’

28.10. y= X, =4.

24



28.11. y=

28.12. .y

28.13. y
1

28.14. y:5x+—2, X, = 2.
X

28.15. y

3aeoannsn 29. 3Haiitu HalOULIbLIEe Ta HaWMeEHIIE 3HAYEHHS

¢byukmii y=f (X) HAa BiIpi3Ky [a,b] .

x+1)’
29.1. y=(7j , X€[1,3].
29.2. y=(x+2)-e"*, xe[-22].

293. y=In(x*-2x+2), x¢€[0,3].

294. y= xe[1,2].

295. y=(x-1)-¢*, xe[0,3].
1

29.6. y=x-Inx, XE|:e—2,1:|.

207. y=e*™, xe[L3].

25



29.8. y:(x+1)-§/x_2, xe[-1,3].
299. y=x"+6x-4, xe[-22].
29.10. y=x*-e", xe[-4,0].

X

2911 y =7,
—X

Xe[—Z,Z].

29.12. y = 2/x - X, x€[0,4].

29.13. y = Xx—4/X +5, xe[1,9].

29.14. y = x> -3x+1, XGB,Z]

29.15. y=—>, x€[0,4].

3agdanna 30. 3HaliTH rpaHuIo GyHKIT 32 TOMOMOTOI0 MpaBUJa

JlomiTans.
X _1_ 2
30.1. lim&—1=% 30.2. lim—x— .
x>0 1 —COS X x>01 — COS6X
30.3. Iim(ctgx—lj. 304, lIm&"% =2
x>0 X x>0 |ncos X
Incos(x—1
305, lim 1% =1). 306, lim{ -1 |
X1 In x o0\ X 1-e"
2 X -X _
30.7. |ing'”(x+— 1+ x7) 308. lim In(e” +e " —1)
X—> X X—> X

26



tgx X(ex +1)—2(eX —1)

30.9. lim ) 30.10. lim 3
x—0 |n(]_+ X) X—0 X
3011 lim—=—1. 30,12, lim _MGOSX_
x—0 tgx —X x—01—Cc0osS3X
30.13, lim XCoSX ~t9x. 30.14. lim&_+1908X=2
x>0 XSINX x>0 |ncos X
Incos(x—1
3015, fim e~
x—1 X—=1

3asoanna 31. BukoHaTu 3aranbHe TOCTIHKEHHS (YHKIIII.

3

311 y=X 32 _19x43.
2 2
31.2. y=2x%+15x* +36Xx-5.

31.3. y=%x3+2x2—8x+3.

31.4. y=x3+gx2 -12x+5.

=1x3+§x2—§x+3.
3 4 2

31.6. y=x>+x*-5x+4.

315. y

31.7. y=4x>—9x* +6x+3.
2 3 2
31.8. y=§x —5X"+8x+3.

31.9. y=x>—12x* + 21X +5.
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31.10. y=§x3+gx2 —20x+4.

2x°

31.11. yz?—sz —20x+3.

31.12. y=3x° +gx2 ~18x+27.

31.13. y=4x*-3x* —6x+3.

31.14. y=§x3 +7X° +12X+5.

31.15. y=5x>-3x* —9x+2.

3asoanna 32. BukoHaTy 3aranbHe TOCTIIKEHHS (YHKIIII.

X3

32.1. y=

2

323, y=2 >
X_

2x-1
(x-1)°

3

325. y=

32.7. y= .
y x?+1
5x

329.y=71—.

2 —4x?

3211, y=

2(x+1)2 '

1-4x°

28

5x
322. y= .
Y=aoe
s, y - Y
O
3X+6
326. y=—.
Y=g
4x
328. y= .
Y=
2_
32.10. y:w
X+1
3x°
32.12. y = .
y 8—x3



3 4

32.14. y = —

3213 y=—-. .
g 3(x-1)° x* -1

3

3215 y=———.
y X2 —x+1

3agodannsa 33. BukoHaTH 3arajbHE TOCTIKEHHS (QYHKIIIT.

33.1. y=(2x+3)e™ 332, y=2In———1,
X+1
333. y=(4—x)e". 33.4. y=xInx.
1
335. y =2, 336, y= 10X
X
1 2 _2x
33.7. y=In|1-=|. 33.8. y=(x+1)"e”.
X
1
33.9. y=x*-2Inx. 33.10. y = xe”.
33.11. y=x% 2. 33.12. y =x—In(1+x%).
33.13. y=x"-2Inx. 33.14. yzln(ijdrz.
X+2

2
33.15. y =3/x e,
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3arajbHe J0CJaiIKeHHS (PYHKIIH

3aranpHe JOCHiIKEeHHA (YHKLIA JOLUIBHO BHKOHYBaTH 32
HACTYITHOIO CXeMOoio.

1. 3HaxoauMo 00JacTh BU3HAUYCHHS (PYHKIIT 1 3’ICOBYEMO, UM Ma€
rpadik TOYKH TEPETHHY 3 KOOPAWHATHUMH OCSIMH. JlocHiKyeMO
(YHKIIIIO Ha MAPHICTh Ta HEMAPHICTb.

2. Nocnimkyemo rpadik (GyHKIIIT Ha HASBHICTh ACHMITOT.

3. 3HaxoauMOo MOoXigHy 1-TO MOPSIKY 1 KPUTHYHI TOYKH 1-TO pomy

(K10 BOHHW iCHYIOTh). Bu3HauaemMo 3Hak Y Ha iHTepBaiax, SKi

JicTaeMO B pe3ylbTaTi po30HMTTS 00JIacTi BH3HAUYCHHS (YHKIIi
KPUTHYHUMHU TOYKaMH 1-TO poiy.

4. 3Hax0auMO TIOXIIHY 2-TO MOPSAAKY 1 KpUTHYIHI TOUYKH 2-TO POy
(AKIIO0 BOHM iCHYIOTH). Bu3Hauaemo 3Hak Y" Ha iHTepBamax, sKi

IiCTaEMO B pe3yibTaTi po30HUTTs oOnacTi BW3HAYCHHS (QYHKIIIT
KPUTHYHAMH TOYKAMH 2-TO POIY.

5. Kputruni Touku 1-ro Ta 2-T0 poay BKa3yeMO Ha KOOPIAMHATHIN
npsamii. B pesynpTati ob6nacts Bu3HaueHHs Oy/ie po30uTa Ha IHTEpBaJIH.
Byayemo Tabauiro, B SKiil y mepmioMy pAaKy 3aMUCYEMO IIi iHTepBaJIA

Ta KPUTHYHI TOYKH.

InTepBanu ta
KPUTHUYHI TOYKH

()
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a) BuxoprctoByroun Y’ 3’5COBYyeEMO, Ha SIKUX iHTepBaiax (QyHKIIis

3pocTtae abo crajae, Ta JOCHIIKYEMO KPUTHYHI TOUkKH 1-ro pomy Ha
E€KCTPEMYMHU.

0) BukopucroByroun Y”, HOCTKyeMO Ha iHTepBaigax rpadik

(YHKIIIT Ha OMYKITICTh Ta YTHYTICTb.

Pesynpratn pocnmimkeHp B TyHKTax a) i 0) 3aHOCUMO J0
OCTaHHBOTO psAfKa Tabmuii. OOUUCTIOEMO 3HaYeHHST (QYHKIIT B TOUKAX
EKCTPEMYMY 1 3HaXOMMO TOUYKH TEPEruHy.

6. bynyemo rpadik QyHKIIii.

HOpuxaanx 1. BuxoHatu 3arajibHe JOCHIIDKEHHS — QyHKIT

a) O6nactp BuzHaueHHs QyHKLIi — D = (—o0;+00) .

0) s 3HaXOpKEHHS TOYKH TepeTnHy rpadika ¢yHKII 3 BicCro

Oy oOuuncnumo 3HaueHHs QyHKIT y Touri X=0:

3 1
0)=2-0->.0>-=-0°=0.
y(0) 2 5

Omxe, rpadik dyskmii nepernnae Bich Oy y Toumi Y =0, To6TO
MPOXOIUTH Yepe3 moyatok koopauuat — touky O(0;0) .

B) JlJ1st 3HAXOKEHHS TOUOK TepeTuHy rpadika GyHKIIi 3 Bicco

Ox cumig po3s’sizatu piBHsHHSA Y(X)=0:

2x—§x2 —lx3 =0, x(2—§x—lx2j=0, 3BifKH
4 6 4 6
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x=0 abo 2—§X—1X2=0.
4 6

KopeHi kBapaTHOTO piBHSHHSL:

X1=_9_— ‘273z_6,4, X2

; _T9HFN2I8 4.

4

Otxe, rpadik ¢yHKuil nmepernHae Bick OX y Toukax X ~—6,4,
X, #1,9 Tay Toumi X =0 (IO4aTOK KOOPJMHAT).

r) ®yukmis Hi mapHa, Hi HemapHa, OCKimbku Y(—X)=#Yy(X) Ta
y(=x) = =y(X).

Hocninumo rpadik QyHKIT Ha HASBHICTh aCHMIITOT.

a) PiBHAHHS noxuiux acumnmom
y=kx+b, (1)

ne

k= tim Y o

Xy Jim (y(x) —kx), B

SIKIIIO TPAHMIII ICHYIOTH 1 CKIHUEHHI.

Ockinbku 1St 3a1aH01 pyHKITIT

3,1
2X—"x2 -3
lim Y®) _ jim 4~ 6 :Iim(Z—%x—%xzj

Xt Y X—>t00 X X—>Fo0

w 7

TO MOXWJIMX acCHMITOT rpadik QpyHKIIT HE Ma€.
0) [Ipsma X = X, € gepmukanvroro acumnmomoro Tpadika QyHKIil
y(X) , SKimo
limy(x)=o. (3)

X—>Xo
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Ockinbku (PyHKILIS eneMeHTapHa 1 00JacTio BU3HaYeHH QYHKUIT €

BCs YMCJIOBA NIpsAAMa, TO BEPTUKAJIbHUX aCUMIITOT HEMAE.

3HaiinemMo moxiany 1-ro mopsuky:
y' = 2X—§X2—1X3 :2—§x—lx2.
4 6 2 2

Kpumuuni mouku I-eo pody cnim UIykaTd cepel TOYOK, B
skux: a) Yy '=0; 6) Yy’ Heicuye.

a) y'=0: 2—gx—%x2=0, a6o x’+3x—4=0, 3Bigku

X=-4 ta x=1.

0) Y' He icHye: TAKMX TOYOK HEMA€, OCKLIBLKU IMOXiJHa BU3HAYEHA
pu Oyab-skomy X € D .

OTxe, MaEMO ABI KPUTHUYHI TOUKH 1-ro poxy X=-4, Xx=1.

BkazyeMo KpUTHYHI TOYKH HA KOOPIWHATHIN TpAMil i BH3HAYAEMO
3HAaK Y Ha OTPUMAaHHX IHTEpBaax:

y': = i _

X

-4 1

(mampuknan, Y'(—6)=-25<0, y'(0)=2>0, y'(2)=-3<0).

3HaiiieMo NOXiHY 2-T0 HOPSIKY:

y' = 2-3x 1y :—§—x.
2 2 2

Kpumuuni mouxu 2-20 pody ciin 1IykaTu cepell TOYOK, B SIKHX:

a) Y'=0;6) y" He icuye.
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3 3
a) yV'=0: —=——x=0, x=——.
)y > >

0) y" He iCHye: TaKHX TOYOK HEMAE.

3
OT1xe, Ma€EMO OIHY KPUTHYHY TOUKY 2-TO POAY X =——.

2
BkazyeMo KpUTHYHY TOUKY Ha KOODJMHATHIM MPsIMiil 1 BU3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPMMaHMX IHTEPBaJaXx:

Yo N =

32 X

BxaxemMo KpUTHYHI TOUKH 1-T0 Ta 2-TO poAy Ha KOOpIAWHATHIH
TIPSMIH:

4 -32 1 X

| .

Otmxke, Maemo votupH intepBamu: (—oo;—4), (-4;-15), (-15; 1),

(2; +00).
3anOBHUMO TaOJIHMIO. 3allOBHIOKOYM PSIKH, IO BiIMOBINAOTh Y’

Ta Y", BAKOPUCTOBYEMO PE3yIbTaTH JAOCIIDKEHD Y ITyHKTax |3|Ta [4].

[ o [ s [@sy [ 1 [ @)
v ~ 0 + + 0 -
y" + + 0 - -
min T. I max
y | oou [ Y=g oy [ YERE g |y =1é N
=-9> = —4%




ITo3nauenns:
[ — (yHKIIis criajae;
0 — (yHKIIiSI 3pocTac;
U  —rpadik yrayTHi;
N — rpadik ONMyKIIHIA;

T.I. — TOYKa MeperunHy rpadika.

@ Bynyemo rtpadik ¢yHKIi, BHKOPHUCTOBYIOYH pPE3yJIbTaTH

MyHKTIB , , .

YA
1
21 y=2x-2x?2-=x°
_3 15 : 0
e .= 2 N\,
! 01 \2 X
________ -4
_______________________ -9
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Hpuxaaxg 2. BuxoHatu 3araibHe JOCHIIDKeHHS — QyHKIT
X1
X+1 2°

y

a) O6nacTh BU3HaYeHHs QyHKLii — D = (—oo; —1) U (—1; +oo) )
0) ['padik neperunae Bice Oy y touni y=-0,5.
B) 3HaiiieMo TOuKH nepeTuHy rpadika 3 Biccro OX :
1 o o2ax'-x*-1_
¥l 2 2(%+D)
3Bincu maemo pisasHHS 2X' —X® —1=0. Po3knaBmm J1iBy 4acTHHY Ha
MHOKHHKH
2x* % —1=(x4 - x3)+(x4 —1) =x° (x—1)+(x—1)(x+1)(x2 +1) =
=(x—1)(2x3 +X2+ x+1),
3HaxoamMo KopiHb X=1. MokHa TOKa3aTH, CKOPHUCTaBIINChH
rpadiuHEM MeTonoM, mo Kybiune piBHaHHS 2X°+X° +X+1=0 Mmae
OIIMH IiMCHHM KOpiHb, KK TeKNUTh Ha inTepBaii (—1,0). Aje ockimpku
3HAXO/DKEHHST  KOpeHIB  KyOiyHOro  piBHSHHS  TIOB’s3aHe 3
BUKOPHCTAaHHSM TPOMIBAKHX (QOpPMYNI, TO OOMEKHMOCH BKa3iBKOIO
oJIHi€T TOUKH MepeTHHy rpadika GyHKIii 3 Biccto Oy — x=1.
r) OyHKIig Hi TapHA, Hi HENapHa.
Hocmigumo rpadik GpyHKIIIT Ha HASBHICTH ACHMIITOT.

a) [Toxumni acummnToTn 3HaX0AMMO 3a Qopmynamu (1), (2):
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1

35 3
k= fim X412 g [ 2L im 2L gim Lo
X—>t00 X X—tol ¥ +1 2x ] X—otwo, 1  x—otowo2x
1+F
_ Lt oot
1+0
4 x* = x(x®+1
b= [;( —1—1-XJ— lim 3( )_1:
X—>too( x°+1 2 X—>to0 x°+1 2
1
_ 2
—dim X gy 10 14,
Xx—tox*+1 2 X—>Fo0, 1 2 0+1 2
ta
X

migcraBisiemo K ta b y popmyny (1): y=1-x+ (—0,5) =x-0,5.

Omxe, rpadik ¢GyHKIil Mae moxwiay acumnrory Y=X-—0,5 mpu
X —> 100,

0) Ockinbky ToUKa X, =—1 He HanexuTh oOMacTi BU3Ha4eHHS D
3amanoi GyHKII, To i1 rpadix MoXke MaTH BepTHKAIbHY acUMIITOTY. Jliist

IIBOI'O PO3IIIAHEMO CIriBBimHOMmEHH (3): ockiapku  lim 1( X3 +1) =0,a
X— =

lim x*=1%0, 10
Xx— -1

. xt 1
Ilm = = =00
Xx—-1 x°+1 2

3Bi)_ICI/I BUIIJIMBAE, oo  npsMma x=-1 €  BCPTUKAJIbHONO

ACUMIITOTOIO.
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3HaiiiemMo noxigHy 1-ro mopsaky:

C(x 1) Y 1Y (x4),(x3+1)—x4(x3+1)'
y:{iﬂi_ijzfﬁiﬂ'(i): z 0=

(x3+1

4x3(x3 +1)—x4 -3x? x4 4x
(¢+1) ()

Kputuusi Touku 1-ro pony:

X +4x

a) y'=0: ( - )2 =0, x3(x3+4)=0,33im<n x=0,x=-34:
X" +1

0) y' Heichye: .

OTe, MaeMo JIBi KpUTUYHI TOuKH 1-ro pony X=-34 ~—1,59 Ta
x=0.

Bkazyemo KpUTHYIHI TOYKHA Ha KOOPAWHATHIN IIPAMiil 1 BU3HAYAEMO
3HaK Y' Ha OTPUMAHUX iHTepBajax (ToYKa X =—1 BHKOJIOTA, OCKLILKH

HE HAJISKHUTh 001acTi BU3HAYeHHS (DYHKIII1):

!

y: + — — + R
_3/a -1 0 X
32 1 31
, Y(-2)=—=>0, y(-¥2)=-4<0, y|-=|=-—=<0,
(mampuknan, Y'(-2) 49> y( J_) < y( 2) 49<
y'(1)=1>0).

3HaiiieMo NOXigHY 2-T0 HOPSIKY:
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y"’(Xewj‘(Xew)l(X”lf-<x6+4x3)(<x3+1)2)'

(x® +1)? ((x3 +1)2 )2

(6x5 +12x2)(x3 +1)2 —(x6 +4x3)(x3 +1)3x2

(x° +1)4
_ 6x° (x3 +1)[(x3 + 2)(x3 +1)—(x6 +4x3)] _
(x3+1)4

6x2(x6 +3x¢+2—x° —4x3) ~ 6x2(2—x3)
(¢ +1) C(es1)

Kputwrasi Toukn 2-10 poxay:
6x? (2 - x3)
(x°+ 1)3

a) y'=0: =0, X2(2—X3)=0, 3Bigku X =0,

x=32;

0) V" Heicuye: & .

OTxe, MaemMo [Bi KpUTHYHI Toukm 2-ro pomy X=0 Ta
x=32~1,26.

BkazyeMo kKpUTHYHI TOYKH HA KOOPAWHATHIN NpAMill i BH3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPUMAaHMX iHTepBaax:
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) . . 1
(B3suTH, HATTPUKJIA, HA BIAMOBIAHKX iHTEpBaiaX TOYKH —2, ——, 1, 2).

BkaxkemMo kpuTHUHI TOUKH 1-TO Ta 2-TO poJy Ha KOOpIUHATHIH

TPSIMI:

0

;:\,:/E

X

OTxe, MAaEMO I1’SATh THTEPBAIIIB: (—oo,—ﬁ/Z), (—f/z,—l), (—1,0),
(042). (7.12)

3amoBHUMO TAOIULIIO.

<) [a [ [ao [ o o) [ | (@)

y * 0 - — 0 + ;

v’ - - + 0 N 0 -
max min T,

' BN VN v U vy N
~-2,62 y(0)=-05 ~0,34
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MyHKTIiB , , .
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Hpuxaaxg 3. BuxoHatu 3araibHe JOCHIDKeHHS — QyHKIT

2x
y= i/x_2 ed,
a) O6macts BU3HaUeHHS QYHKIIT — D = (—00;+00) .

0) Jlist 3HaXOMKEHHsI TOYKH TepeTuHy rpadika QyHKHIl 3 Biccio

Oy obumncnumo 3HaueHHs QyHKIITy Touri X=0:

2:0
y(0) =30 e =0.
Otxe, rpadik yskuii neperrnae Bicb Oy y Toumi Y =0, T0o6TO
MPOXOIUTD Uepe3 moyaTok koopauuat — touky O(0;0) .
B) Jlu1si 3HaXO/KEHHSI TOYOK IepeTuHy Tpadika QyHKIii 3 Biccro

Ox Cig po3s’s3atu piBastaEsS Y(X) =0

2X
i/x_ze? =0 abo 3/X_2=0. 3Bincu x=0.
OTtxe, rpadik ¢pyHkmii meperuHae Bich OX y touri X =0 (mowatox
KOOpJIWHAT).
r) OyHkmis Hi napHa, Hi HemapHa, ockimbku Y(—X)# Yy(X) Ta
y(=x)#-y(x).
Hocmigumo rpadik GpyHKIIIT Ha HASBHICTH ACHMIITOT.

a) ML 3HaXODKEHHA MOXWJIMX AaCHUMIITOT PO3ITIAHEMO OKpPEMO JBa

BUIIAAKH: X —>—00 Ta X —>+0:
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Sxmo X —+oo, MaeMo 3a popmyaamu (2):

3 3
y(x) = lim \/_e _||me_1=

k= lim
X—>+0 X X—>+00 X—oo =
X3
!
2X
— 2X
e Zes 2 2
= lim —lim3— —lim2x%% =co,
X—>00 1 ! x—ow ] -2 X—00
3 —x 3
3
X 3

OT’Ke, MOXMWJINX ACHUMIITOT PH X —> 400 rpadik GyHKIIT He Mae.

SIKIIO X —> —00, MaeMo

2x
2,43 3
k= nmy() im e i€ it o

X—>—0 X—>—0 X X—>—0 = X—>—o0 = _==

4

b= lim (y(x)~kx) = lim Ixer _I|mF |m(3XZ),=

X—>—00 _3 X—>—00 2x
e e 3
1
2.3 .
= lim 3 =~ lim =0
) _ex X—y—0 = X
e 3 X3e 3

3

OTxe, 3a ¢hopmynoro (1) mpu X —> —o0 TOXHIIOK aCUMIITOTOI €

npsima Yy =0.
0) Ockinpku ¢yHKLIS eJleMeHTapHa 1 00JacTio BHU3HAYEHHS

q)YHKLUl € BCA YHMCJIOBA ITpsAMa, TO BEPTUKAJIBbHUX aCUMIITOT HEMaAE.
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3HaiiiemMmo noxigHy 1-ro mopsuky:

2X

[\/_63]= J_62x+2\/_ 3J1_+X).

Kputuusi Touku 1-ro pomy:

2X

a) y'=0: 2e°(1+x)=0, abo 1+x=0, ssimxu Xx=-1.

6) Y’ meichye: Ix =0, sBimkn x=0.
OTxe, MaEMO JIBI KpUTHYHI ToUkH 1-ro pomy X=-1, x=0.
BkazyeMo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPMHATHIH TPsAMIii 1 BH3HAYAEMO

3HaK Y’ Ha OTPMMaHMX IHTEPBajaXx:

y' W

-1 0 X

(narpuiiaz, Y'(=6) ~0,03>0, y'(=0,5) ~—0,3<0, y'(2)~6,02>0).

3HaleMo TOXiIHYy 2-TO MOPSIKY:

2X ! 2X

. 2e?(1+x) _e?(4x2+8x—2)

3¥x 93/x*

KpuTtuani Touku 2-ro pony:
a) y'=0: 4x* +8x—2=0.

KopeHi kBaipaTHOTO PiBHSHHS:

zﬂ:_(l_zﬁ} y, = 8+/%6 11

8 2 8
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0) y" He icHye: 3/X_4=0 , 3BigkH X =0,

OT1xe, Ma€EMO TPU KPUTUIHUX TOUKU 2-TO POAY

Xl _8 \/_ (1_%\/€jz_212” X2 :01

8

-8+ \/ 1
L= JE 1~0,2.
8
BkazyeMo KpUTHYHI TOYKH Ha KOOPAWHATHIN MPAMill 1 BA3HAYAEMO

3HaK Y" Ha OTPMMaHMX IHTEPBaJaX:

y" W
2 0 V61

BxaxemMo KpUTHYHI TOYKH 1-T0 Ta 2-TO pOAy Ha KOOPIWHATHIH

TIPSMIH:

- 01 ® o—o—»x
&0 "~
~§ Ve -1 0 ’v6-1

OTxe, MaEMO 1’ ATh iHTEPBATIB: (—oo;—l—%\/gj, (—1—%«/6;—1) ,

(-1 0), (0; %«/6—1),6\/6—1;%0)-
3anoBHUMO TaONUII0. 3alOBHIOIOYH PSIIKH, IO BiAIOBIIAIOTh y’

Ta YY", BUKOPHCTOBYEMO PE3yJIbTAaTH JOCIIIKEHb Y IyHKTax |3|Ta |4].
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o1t 1 RN -
X ( -1 Zﬁ) ,1,5\/6 [1 S V6 1) -1
y' + 0
y/l 0
T max
y U y(—l—%«/@)zOA 0on y(-1)~0,5
[IponosxeHHs TaONMIII
(-10) 0 (0;%45—1) %\/5—1 (%Jg—l&ooj
He icHy€ +
He iCHy€ - 0
N
A T.I.
min
y(0)=0 N y{%,\/é—ljzm U
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VA
3
2 2%
y=43xe?
1
: : >x
31 %@ 1 O%ﬁ-n
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